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                                                                 Guión informe cuatrimestral coordinadores
(Mes, año)

	RECOGIDA DE INFORMACIÓN 


Indicar brevemente el procedimiento de recogida de la información señalando cómo y cuándo ha recogido los datos, quiénes han participado… etc.

	CONTENIDO DEL INFORME 


1. Instalaciones y servicios: del campus en general y de la Facultad (aulas y equipamientos...)

2. Labor general del profesorado: presentación de la guía docente, asistencia a clase, atención en tutoría…
3. Desarrollo de la docencia

a. Contenidos y volumen de trabajo: extensión y cumplimiento de los programas, desarrollo aceptable / equilibrado de los contenidos… 

b. Metodología y recursos: combinación / diversificación de métodos y actividades para facilitar el aprendizaje, recursos técnicos, materiales o bibliográficos (algunos pueden haberse comentado ya en el primer punto)

4. Evaluación: congruente con el desarrollo de la asignatura, conforme a los criterios de evaluación establecidos en la guía docente…

5. Incidencias a destacar fuera de los puntos anteriores en las que el grupo entero se haya visto involucrado 

	VALORACIÓN DEL COORDINADOR 


· Valoración del coordinador: breve interpretación del coordinador de los datos y las impresiones recabadas en sus contactos con los estudiantes. Asimismo, se puede recoger en este punto la información, valoración y comentarios recibidos de los profesores implicados en las asignaturas sobre las que se realiza este informe..
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